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Nadace Vodafone je partnerem hned dvou významných akcí zaměřených na bezpečnost,
vzdělávání a aktivní život seniorů. Obě události propojuje dlouhodobé partnerství Nadace s
institucemi veřejné správy a její inovativní přístup k digitální inkluzi starší generace.

Výstava „V hlavní roli bezpečnost seniorů“
Ministerstvo vnitra ČR, Policie ČR, Muzeum Policie ČR ve spolupráci s Nadací Vodafone a dalšími
partnery pořádají od 30. září 2025 do 31. března 2026 v prostorách Muzea Policie ČR v Praze velkou
výstavu zaměřenou na problematiku trestné činnosti páchané na seniorech a seniorkách a její
prevenci. Výstava je určena nejen starším ročníkům, ale i široké veřejnosti a nabízí praktické rady,
jak čelit nástrahám v reálném i digitálním světě.

Do programu výstavy se zapojuje také Nadace Vodafone, která dlouhodobě podporuje vzdělávání
dříve narozených a rozvoj digitálních řešení s přímým přínosem pro jejich bezpečnost. V rámci své
části expozice představí program Digitální odysea – bezplatné vzdělávací kurzy a online platformu,
díky nimž se senioři a seniorky učí bezpečně pracovat s chytrými telefony, tablety a orientovat se v
online prostředí.

Kdo výstavu navštíví, bude si moci v expozici Nadace Vodafone vyzkoušet nejen Digitální odyseu, ale
i aplikace, které Nadace dlouhodobě podporuje:

Záchranka – aplikace pro přivolání pomoci s přesnou lokalizací uživatele
ECHO – aplikace pro pátrání po pohřešovaných dětech a seniorech
Bright Sky – informační a podpůrná platforma pro osoby ohrožené domácím násilím

„Senioři a seniorky dnes nejsou pouze lidé, o které je třeba pečovat. Ve velké většině vedou aktivní a
inspirativní život. Naším posláním v Nadaci Vodafone je pomáhat jim ho žít plnohodnotně a zároveň
bezpečně. Pomáháme jim osvojovat si v kurzech, knihovnách i díky individuální pomoci digitální
dovednosti a zároveň je učíme využívat aplikace, které jim aktivní život usnadňují. Sami provozujeme
nebo podporujeme aplikace, které jim pomohou, pokud se ocitnou v krizové situaci,“ říká Zuzana
Holá, ředitelka Nadace Vodafone.

Slavnostní otevření Centra aktivního života seniorů (1. 10.
2025, FTVS UK, Praha-Troja)
Druhou významnou událostí je slavnostní otevření Centra aktivního života seniorů, které pořádá
FTVS UK v pražské Troji dne 1. října 2025. Nadace Vodafone je zde součástí programu se svými
aktivitami zaměřenými na zdraví, soběstačnost a digitální dovednosti seniorů a seniorek.

Návštěvníci a návštěvnice se mohou těšit na všechny projekty Nadace Vodafone, ale navíc i na
prezentaci dalších inovativních digitálních řešení – například rehabilitace ve virtuální realitě od VR



Vitalis, aplikaci AfaSlovník pro osoby po mozkové mrtvici nebo využití virtuální reality při nácviku
resuscitace.

„Během slavnostního otevření Centra aktivního života seniorů se mohou návštěvníci a návštěvnice
seznámit nejen s programy Nadace Vodafone, ale i s celou řadou dalších užitečných digitálních
řešení, jejichž vývoj jsme v Nadaci podpořili. Moderní technologie a vzdělávání mohou být pro
seniory a seniorky skutečným přínosem,“ doplňuje Zuzana Holá.

Obě akce jsou otevřené pro veřejnost
Více informací k Nadaci Vodafone i jednotlivým projektům:
https://www.nadacevodafone.cz
https://www.nadacevodafone.cz/digitalni-odysea
https://www.zachrankaapp.cz
https://www.nadacevodafone.cz/bright-sky
https://www.echocz.cz
https://www.afaslovnik.cz
https://www.vrvitalis.cz
https://www.virtual-lab.cz

https://www.vodafone.cz/nejen-pro-media/tiskove-zpravy/vodafone-seniori-bezpecnost-vystava

https://www.vodafone.cz/nejen-pro-media/tiskove-zpravy/vodafone-seniori-bezpecnost-vystava

